ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
FITTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE
MONTAGEANLEITUNG
INSTRUCCIONES DE MONTAJE

/ 1N Member of CISQ Federation \
71T

/ s
« “ RINA &=
\\z S 150 9001:2008

Sistema Qualité Cerfificato

NR.ART. 29041/8F

L/MBRA /ZIMORCHI

www.umbrarimorchi.it
umbrarimorchi@umbrarimorchi.it
tel. +39 075 5280260
fax +39 075 5287033

DISPOSITIVO DI TRAINO TIPO
TOWING BRACKET TYPE
DISPOTIF DE REMORQUAGE TYPE
ANHAENGEVORRICHTUNG TYP
DISPOSITIVO DE CAREQ TIPO

29041

PER

AUTOVEICOLI
FOR CARS
POUR AUTOS
FUR KRAFTAHRZEUGE
PARA AUTOVEHICULO

PEUGEOT 208

TYPE C 2012 >
CLASSE E TIPO DI ATTACCO OMOLOGAZIONE CARICO VERTICALE MAX
CLASS AND HITCH TYPE HOMOLOGATION MAX VERTICAL MASS
CLASSE ET TYPE DE CROCHET HOMOLOGATION MASSE VERTICALE MAXIMUM
KLASSE UND BEFESTIGUNGSART ZULASSUNG ZUL. STUETZLAST
CLASES DE ACOPLAMIENTO APROBACION CARGA MAX. VERTICAL
e3 00 -7338 _
F (DIR. 94/20/CE) S=70kg
Max l Kg Max l Kg
VALORE D —
VALEUR T D =74 kN D " 000081 £ 7.4 kN
VALEUR D = = XU,
D WERT : Mas | kg Mar | kg A
VALORD
&+ =
COPPIA DI SERRAGGIO PER VITI:
TORQUE SETTINGS FOR NUTS AND BOLTS: M6 =10Nm M8 =25Nm
COUPLE DE SERRAGE POUR VIS: M10=55Nm  MI12=85Nm
SCHRAUBENANZUGSMOMENT: M14=135Nm MI16=200Nm
MOM. DE PRESION PARA TORNILLOS Y TUERCAS:
Cod.29041/8/F
PEUGEOT 206 v. 1.0 16/01/2013 1/18 L/MBRA /ZIMORCHI




NOTE IMPORTANTTI:

7. Prima dell’installazione assicurarsi che il dispositivo di traino in oggetto sia adatto per il veicolo sul
quale lo si intende installare verificando che il n°® di omologazione e di estensione oppure il tipo
dell’autoveicolo, riportati sulla carta di circolazione, esista sul documento del gancio traino. In caso
contrario consultare 1’ ufficio documenti per chiarimenti o richiesta di documenti aggiornati.

8. Il dispositivo di traino & un elemento di sicurezza e come tale deve essere installato solamente da un
tecnico specializzato.

9. Elementi danneggiati o usurati devono essere sostituiti con ricambi originali da un tecnico
specializzato.

10.E’ proibito effettuare qualsiasi tipo di modifica significativa o riparazione alla struttura del dispositivo

di traino.
USO E MANUTENZIONE:

11. La sfera del dispositivo di traino deve essere mantenuta pulita e lubrificata. Per la massima sicurezza
controllare saltuariamente il diametro della sfera; qualora il diametro della stessa, in diversi punti, sia
ridotto a 49 mm il dispositivo di traino non potra essere piu utilizzato sino alla sostituzione della sopra
citata sfera.

12.Dopo 1000 Km di traino tutta la bulloneria del dispositivo di traino deve essere controllata e riportata
al valore di coppia di serraggio come indicato nella pagina delle istruzioni di montaggio.

ATTENZIONE :

L’installatore del gancio di traino ha 1’obbligo di fissare, all’altezza della sfera, in posizione ben visibile,
una targhetta con ’indicazione del carico massimo sulla sfera prescritto per la vettura sulla quale viene
montato il dispositivo di traino.

DISPOSITIVO DI TRAINO TIPO : 29041/8

CARICO STATICO SU SFERA : per massa rimorchiabile 825Kg = 29Kg;
per massa rimorchiabile 1150 Kg = 46 Kg .

LARGHEZZA MAX RIMORCHIABILE : 2,45 m
MASSA RIMORCHIABILE : (vedere nella carta di circolazione del veicolo).

DA COMPILARE PER ILCOLLAUDO

DICHIARAZIONE DI RESPONSABILITA’ PER IL MONTAGGIO :

Si dichiara che il presente dispositivo di traino tipo........coeveeeiviiiiiiiiiiiiiiin,
¢ stato montato a regola d’arte, rispettando le prescrizioni fornite sia del costruttore del
veicolo che del costruttore del dispositivo di traino, sull’autoveicolo

55 01311 [ TR ——— GO, T D8 smuines 555mE5m s amramn :

.................................. s AL v s s e e (timbro e firma )

Si dichiara inoltre di aver informato [’utente del veicolo
sul’USO e MANUTENZIONE del dispositivo stesso.

Cod.29041/8/F
~PEUGEOT 208 -

v. 1.0 16/01/2013 2/18 L/MBRA /ZIMORCHI




NR.ART. 29041 /8F

@ | 2x M12x85 (8.8) m
@ | 2« 12.2x27x2.5 Q
® | 2x M12 (8.8) ®

U.R. tipo SF12/E
Appr. Nr. e3 00-7672

L/MBRA /ZIMORCHI

3/18

16/01/2013

v. 1.0

183*

29041 /8F

Cod.29041/8/F

~-PEUGEQT 208 -




UMBRA RIMORCHI
S. SISTO - PERUGIA

KIT COD. 29041/8

(A) | 1x 29041.B03
1x 29041.BO8SX
(© ] 1x 29041.BO8DX
@ 4x DADO A GABBIA (44X17) Q
CAGE NUT (44x17)
(D 4x M10x30 (8.8) é
(2) |4x M12x35 (8.8) é
@ 4x 10.2x22x2 Q
@ 4x 12.2x27x2 Q
(5) | 2x M12 (8.8)
(8 M12 é
Rev.00)

Cod.29041/8/F
~PEUGEOT 208 -

v. 1.0 16/01/2013

4/18

L/MBRA /ZIMORCHI




[

By
R
1

[GARAGE 7 |

Cod.29041/8/F
~-PEUGEQT 208 -

v. 1.0

16/01/2013

5/18

L/MBRA /ZIMORCHI




Cod.29041/8/F
~PEUGEOT 208 -

16/01/2013

6/18

L/MBRA /ZIMORCHI




L/MBRA /ZIMORCHI

7/18

16/01/2013

v. 1.0

Cod.29041/8/F
O










IIIII

MMMMMMMMMMMMM




S|

T )

Cod.29041/8/F
~-PEUGEQT 208 -

v. 1.0

16/01/2013

11718

L/MBRA /ZIMORCHI




AN
s\\|l/
[N
\ \ /
llll\—\
("IIIIIzIIziIn
i i
" "
" "
R " !
ittt @
("IIIIIIIIIIon
" T
2h HH )
" " “ ~
[ A
“..HHHnHHn.m 3
N
\\\lw/_ < W
1 X
_wtu\\ \. \ % <
S /O <3
¢35 °s
\ <3
ouw
[aY Q)
<<
oo

L/MBRA /ZIMORCHI

12718

16/01/2013

v. 1.0

Cod.29041/8/F
~PEUGEOT 208 -




X2

10.2x22x2 -

Cod.29041/8/F
~PEUGEOT 208 -

v. 1.0

16/01/2013

13/18 L/MBRA /ZIMORCHI




X2

12.2x27x2

M12x35 (8.8)

X2

M12 (8.8)

M12x35 (8.8)

Cod.29041/8/F
~PEUGEOT 208 -

v. 1.0

16/01/2013

14/18

L/MBRA /ZIMORCHI




PEGEOT 208
SCHEMA TAGLIO PARAURTI

BUMPER'S CUT SCHEMA

L/MBRA /ZIMORCHI

15718

1/2
mﬁ/ /
Hi=~—

N

07

A Y
SX DX
LF RH

Vista da sotto
View from below

16/01/2013

v. 1.0

Cod.29041/8/F
~PEUGEOT 208 -




S
S|

\ J

Cod.29041/8/F
~PEUGEOT 208 -

v. 1.0

16/01/2013

16/18

L/MBRA /ZIMORCHI




sleyuowsaq - 3 adeyuownq - 4 alejuoly - 3 adejuol - 4

e3304d] - NId adeuownq - @ snuuasy - N4 a3euol| - a

3ulqodies4 - A 3ununosiq - g9 3uqodiiL - Na 3ununoly - g9

o133ejuows - | Suluowsq - § ageyuownq - 1IN o138ejuol - | Suluol - § ageluol - "IN

WYdJowLIRIqUIND)IY2J0WlIeIquin
JFIYIIOWILIRAGUIN MMM
€€0/8CS L0 6E+ X¥)

09708TS SL0 6€+ 193

IHOUOWIZY VUEW/]

7

£00C 9 dOW OWSINVOOIW

L/MBRA /ZIMORCHI

17718

16/01/2013

.0

v. |

Cod.29041/8/F
PEUGEQOT 208




Der Freiraum nach Anhang VI, Abbddung 20 der Richtinie 9450/ G ist zu gewdhdeisten
Valry prastar v srmysha Philohy VI, obr. 30 Smérmice & B420EG musi byt zarufen.
Friummet skal overhoddes iht. bilag W11, fig. 20 i direktv B34/20/EF.

Debe garankzarse el espacik libre, confarme al anexe ¥il, imagen 20 de la dinectiva comunicana
O420ICE.

L'espace Bore doit &tre garant conformément & annexe VIl ilusiration 30 de |a directive 94 20/CE .
Litean WII, crektivin 94720/EY kuvan 30 mukainen vapaatla on taatiava
The clearance specified in appendix VII, diagram 20 of guidalina S4720E C must be guarantead,

Mpimmi va cfaepatilinm o cARBcpog ¥wpac ouppuwwa g 7o Napaprnua Vi, exdea 30 mig OEnyioeg
Qa4 20MEK

Deve essere garantito lo spazio likere secondo 'allegate Wi, figura 30 della direttiva %4/200CE
Frirammet ether tillegg VI, figur 20 i direktiv 34720 SF skal averholdes,

De tussenruimte volgens aanhangsel VI, afbeelding 30 van de richtlin 9420/ G maet in acht
worden genamen.

Zagwaramowad swobodng przestrzen zgodnie z zalgoznikiem Vi, rysunel 30 dyrelcywy 947300CE.
G lappet anfigt bilaga VI, bild 30 i direktiv S4/200EG ska garanteras,

* bei puldssigem Gesamigewichs des Fahrreuges
* pdi celkové piipusing hmetnash vozidla

* yed tlact totalvae gt for keretajet

* con peso tofal autorzado del vehiculo

* paur poids total en change autorss du vehicule

* Ajoneuvon suwrimmala salktulla kokonaspanola

rmir L&]

* at grass vehicle waight ratng

* yio T EMTRETTG prd BApoc Tou axfjHoro:

* per il peso complassivg ammessa del velcolo

* yed kpreboyets tillatte toiabeekt

* b Wegestaan tolaal gewicht van het voertuig

* przy dopuszczalnym clezarze calkowitym pojazdu
* vid fordenets tilkina totabkikt

¥ A3
e, BE
N
b
; Wy
LY -,..' -r
e 'L_-'
Py
L
=

"~
.ﬂ:llfﬂ"-u,__hﬂ_,
Do Tople=t
_
W T —
" |§‘;1 f{ﬁ% “:-f_‘_l' 1'

=

Cod.29041/8/F

_PELUGEOT 208 - v. 1.0 16/01/2013 18/18 L/MBRA /ZIMORCHI




